



கமத்தொழில் அமைச்சு

விவசாயத் துறை நவீனமயமாக்கல் திட்டம் திட்டப் பணியாளர்களின் ஆட்சேர்ப்பு

சர்வதேச அபிவிருத்தி நிதியுதவியுடன் விவசாய அமைச்சு உலக வங்கியின் ஏஜென்சி (IDA) விவசாயத் துறை நவீனமயமாக்கல் திட்டத்தை செயல்படுத்துகிறது. சிறு விவசாயிகளுக்கு உற்பத்தி செய்ய ஆதரவளிக்கும் கூட்டு உத்திக்கு (CPS) இணங்க, போட்டி மற்றும் சந்தைப்படுத்தக்கூடிய பொருட்கள், சந்தை தேவைகளை பூர்த்தி செய்யும் திறனை மேம்படுத்துகின்றன மற்றும் அதிகரித்த வணிகமயமாக்கலை நோக்கி நகரும் திட்டத்திற்கான மீதமுள்ள காலம், செயல்படுத்தும் காலம் சுமார் 1 வருடம் மற்றும் திட்டத்தின் மதிப்பிடப்பட்ட செலவு 90.23 மில்லியன் அமெரிக்க டொலர்கள் (உலக வங்கி கடன் 64.23 அமெரிக்க டொலர்கள் மற்றும் ஐரோப்பிய ஒன்றிய மானியம் 26.0 மில்லியன் அமெரிக்க டொலர்கள்).

05.03.2019 அன்றைய முகாமைத்துவ சேவைகள் சுற்றறிக்கை இல. 01/2019 இன் படி, ஊவா, வட மத்திய மற்றும் கிழக்கு மாகாணங்களில் உள்ள திட்ட முகாமைத்துவ பிரிவுகளின் (PPMUs) பின்வரும் பதவிகளை நிரப்புவதற்கான, கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் மற்றும் அனுவம் உள்ள இலங்கை குடிமக்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

01. மாகாண துறை திட்ட பணிப்பாளர் (PS 2) - 02 பதவி
(வட மத்திய மற்றும் கிழக்கு மாகாணங்கள்)
02. மாகாண சீரேஷ்ட பொறியியலாளர் (PS 3) - 02 பதவி
(வட மத்திய மற்றும் ஊவா மாகாணங்கள்)

01. மாகாண துறை திட்ட பணிப்பாளர் - (PS 2)

● தேவையான தகுதி

I. இளங்கலை பட்டப்படிப்பை வெற்றிகரமாக பூர்த்தி செய்தவர் (விவசாயம் பாடங்களை உள்ளடக்கியது, திட்ட மேலாண்மை, கணக்கியல், நிதி, வணிகம், பொருளாதாரம், மேலாண்மை, வணிக நிர்வாகம்) அல்லது சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டப்படிப்புக்கு சமமான தகுதி பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

அல்லது

ஒரு இணை அங்கத்துவம்/ இதே போன்ற ஒரு தொழில்முறை தகுதி தொடர்புடைய துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனத்தில் குறைந்தபட்சம் 11 வருடங்கள் மேலாளர் மட்டத்தில் 05 வருடங்கள் சீரேஷ்ட முகாமைப்பாளர் மட்டத்தில் பணியாற்றிய அனுபவம்.

II. பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் வெற்றிகரமாக இளங்கலை பட்டத்தை பூர்த்தி செய்திருத்தல் (விவசாயம் திட்ட மேலாண்மை, கணக்கியல், நிதி, வணிகம், பொருளாதாரம், மேலாண்மை, வணிக நிர்வாகம்) அல்லது சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டப்படிப்புக்கு சமமான தகுதி மற்றும்

கூட்டாண்மை பட்டியல் உறுப்பினர் / தொடர்புடைய துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனத்திலிருந்து தொழில்முறை தகுதி

அல்லது

சம்பந்தப்பட்ட துறையில் முதுகலை பட்டம், நிர்வாக மட்டத்தில் குறைந்தபட்சம் 09 ஆண்டுகள் தகுதி பெற்ற அனுபவம். அதில் 04 ஆண்டுகள் சீரேஷ்ட மேலாளர் மட்டத்தில் இருக்க வேண்டும்

III. பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் இருந்து வெற்றிகரமாக இளங்கலை பட்டத்தை பூர்த்தி செய்திருத்தல் (விவசாயம் திட்ட மேலாண்மை, கணக்கியல், நிதி, வணிகம், பொருளாதாரம், மேலாண்மை, வணிக நிர்வாகம்) அல்லது சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டப்படிப்புக்கு சமமான தகுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் முதுகலை பட்டம் மற்றும் கூட்டாண்மை / பட்டய உறுப்பினர் / இதே போன்ற தொழில்முறை தகுதி பெறப்பட்டது. தொடர்புடைய துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனத்தில் நிர்வாக மட்டத்தில் குறைந்தபட்சம் 07 வருடங்கள் தகுதியான அனுபவத்துடன். அதில் 03 ஆண்டுகள் சீரேஷ்ட மட்டத்தில் இருக்க வேண்டும்

IV. சம்பந்தப்பட்ட துறையில் அரசாங்க நிர்வாகச் சேவையின் தரம் 1 அதிகாரி அல்லது அதுபோன்ற நிலை தரம் 1 பதவியில் குறைந்தது 04 வருட அனுபவம்.

02. மாகாண சீரேஷ்ட பொறியியலாளர் (PS 3)

● தேவையான தகுதி

I. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் இருந்து தொடர்புடைய துறையில் இளங்கலை பட்டப்படிப்பை வெற்றிகரமாக முடித்தவர் அல்லது

பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தகுதி சமமானதாக சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டப்படிப்பு.

அல்லது

இணை அங்கத்துவம் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் இருந்து பெறப்பட்ட இதேபோன்ற தொழில்முறை தகுதி, தொடர்புடைய துறையில் தொழில்முறை நிறுவனத்தில் நிர்வாக மட்டத்தில் குறைந்தபட்சம் 10 ஆண்டுகள் தகுதி பெற்ற அனுபவம்.

II. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்திலிருந்து தொடர்புடைய துறையில் இளங்கலை பட்டம்

அல்லது

பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தகுதி சமமானதாக சம்பந்தப்பட்ட துறையில் பட்டப்படிப்புக்கான தகுதி

அல்லது

இணை அங்கத்துவம்/ இதே போன்ற ஒரு தொழில்முறை தகுதி தொடர்புடைய துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனம்

மற்றும்

தொடர்புடைய துறையில் முதுகலை பட்டம் அல்லது கூட்டாண்மை பட்டய உறுப்பினர் அல்லது அது போன்று தகுதி, அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்முறை நிறுவனத்தில் இருந்து பெறப்பட்ட தொழில்முறை தகுதி, நிர்வாக மட்டத்தில் குறைந்தபட்சம் 08 ஆண்டுகள் தகுதி பெற்ற அனுபவம்

III. அரச நிர்வாக சேவையின் வகுப்பு 1 அதிகாரி அல்லது தொடர்புடைய துறையில் அதே நிலை

அத்தோடு

வகுப்பு 1 பதவியில் குறைந்தபட்சம் 03 ஆண்டுகள் தகுதி பெற்ற அனுபவம்.

● வெளிநாட்டு நிதியுதவி திட்டங்களில் அனுபவம் அவசியம். மற்றும் உலக வங்கி நிதியுதவியில் அனுபவம், திட்டப்பணிகள் கூடுதல் தகுதியாக இருக்கும்.

● விண்ணப்பத்தின் இறுதித் திகதியில் 64 வயதுக்கு மேற்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்கள்.

தேர்வு செய்யும் முறை: தகுதி மற்றும் அனுபவத்தின் அடிப்படையில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் நேர்காணலுக்கு அழைக்கப்படுவர்

சம்பள அளவு: 05.03.2019 இன் நிர்வாக சேவைகள் சுற்றறிக்கை இல: 01/2019 இன் அடிப்படையில் வழங்கப்படும்

வேலைவாய்ப்புக்கான நிபந்தனைகள்:

அனைத்து நியமனங்களும் 05.03.2019 திகதியிடப்பட்ட 01/2019 என்ற முகாமைத்துவ சேவை சுற்றறிக்கையின்படி மேற்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள்:

அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் தங்கள் விண்ணப்பங்களை சுயவிபரக்குறிப்புடன் சேர்த்து அனுப்புமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். உறவினரல்லாத இரண்டு நடுவர்களின் விபரத்துடன் சான்றிதழ்களின் நகல்களுடன் 11 ஒக்டோபர் 2022 அன்று அல்லது அதற்கு முன் பதிவுத் தபாலில் கீழ் காணப்படும் முகவரிக்கு அனுப்பவும். விண்ணப்பதாரர்கள் தற்போது அமைச்சுக்கள், அரசு/ அரை அரசாங்க சேவைகளில் பணியாற்றினால் திணைக்களங்களின் தலைவர் ஊடாகத் தங்களது விண்ணப்பங்களை அனுப்ப வேண்டும்.

• விண்ணப்பித்த பதவி கடித உறையின் மேல் இடது மூலையில் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

செயலாளர்

கமத்தொழில் அமைச்சு

விவசாயத் துறை நவீனமயமாக்கல் திட்டம்

இலக்கம் 123/2, பன்னிபட்டிய வீதி, பத்தரமுல்ல.